

致全市广大医师的一封信

全市广大医师朋友们:

“医”心向党,踔厉奋进。8月19日,是第五个“中国医师节”。在此,向辛勤工作在各个岗位上的广大医师致以节日的问候,向所有坚守在临床一线、护佑生命和健康的医务工作者致以崇高的敬意!

广大医务工作者是最美的天使,是新时代最可爱的人。近年来,在市委、市政府的正确领导下,全市广大医务工作者以强烈的发展意识和进取精神,勤勉敬业、不辞辛劳,为全市人民群众身体健康和各项医

疗事业发展做出了积极贡献,全市医疗事业呈现出创新发展与全面提升的良好局面。这些成绩的取得,得益于上级领导的关心支持,得益于广大医师朋友们对不分昼夜的无私奉献。在这里,真诚地说一声:你们辛苦了!

特别是在抗击新冠肺炎疫情最前线,你们始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,留下“逆向而行”的最美背影,用实际行动践行了岗位职责与使命担当,彰显了时代医者的神圣使命,树立起了保障人民健康安宁的坚

强屏障,也赢得了各方面的赞誉和掌声。“岁月静好,不过是有人替你负重前行”,你们是一群最美丽的逆行者,是人民群众身体健康的后盾和保障。

世间术业有几何,至精首善当为医。白衣天使的称号,不仅仅是一份敬重与荣耀,更意味着一份担当与责任。2022年是党的二十大召开之年,也是实施“十四五”规划、全面建设社会主义现代化国家的重要一年。当前,正值我国实现中华民族伟大复兴的关键时期,广大医务工作者要始终

坚持党的领导,坚决拥护“两个确立”,践行“两个维护”,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

希望广大医师朋友们继续以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命,振奋精神、务实拼搏,努力为全市人民群众提供更加优质、高效的医疗服务。

祝全体医师朋友们节日快乐,健康平安、工作顺利、阖家幸福!

菏泽市人民政府
2022年8月18日



首届山东省全民阅读大会暨齐鲁书香节菏泽分会场启动仪式举行



40余场阅读推广活动“播撒”书香



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 8月18日上午,首届山东省全民阅读大会暨齐鲁书香节菏泽分会场启动仪式在市新华书店举行,拉开了菏泽分会场阅读活动和图书展销活动的序幕,为菏泽人民献上了丰盛的精神文化大餐。

启动仪式上,相关负责人宣读了《中共山东省委宣传部关于公布第七届全民阅读先进典型的通知》,为我市获奖单位和个人颁发了奖牌、证书,省级阅读推广人代表现场进行了分享阅读推广体会发言,向阅读推广组

织一“牡丹早读”捐赠图书。最后,与会人员共同参观图书展销和阅读活动。

活动以“喜迎党的二十大·共享阅读新时代”为主题推出了多项优惠书券、系列阅读活动。在活动现场,全市30余家发行单位共同开展山东书展菏泽分会场图书展销活动,设置以“喜迎二十大”“名社好书75折”“文化惠民7折”以及少儿、文教、艺术、文学、社科图书展区等专题专区,展示、展销图书品种近4万个。

据悉,“齐鲁书香节”期间,

为推动全民阅读活动深入开展,将采取线上和线下的方式向市民发放惠民书券。截至8月18日,市文化和旅游局已通过“云游齐鲁”“新华悦购”两个平台发放文化惠民书券48万元,各县区发放文化惠民书券24万元,后续还将发放文化惠民书券20万元。全市各类阅读推广组织、机构也在今天开展“少年中国说”“图图邀您读国学”“典籍里的中国”“强国复兴有我·阅读点亮未来”等主题阅读推广活动40余场次。



疏通城市地下管网

8月17日,在市华英路与中山路交叉路口,路政工作人员正在进行地下管道检测工作。

据悉,地下管网犹如一座城市的“血管”,关乎整座城市的生态文明和可持续发展,并对城市防汛排涝起到关键作用。近年来,我市在推进雨污分流改造的同时,对老旧供水管道进行改造,全面疏通道路“血管”,提升了百姓的幸福感和满意度。

记者 李保珠 摄



志愿服务引领文明

菏泽城际公交公司志愿者近日走上街头,开展志愿服务活动,以实际行动引领文明,为创建全国文明城市贡献力量。

活动现场,志愿者们头顶烈日,利用垃圾夹、垃圾袋等工具,清除道路两侧和绿化带中的烟头、纸屑、包装袋等垃圾,对共享单车、宣传栏、公园指示牌进行清洁,宣传引导百姓自觉爱护环境。记者 全志华 摄